公牛21KW家用交流快充桩销售安装

产品名称	公牛21KW家用交流快充桩销售安装
公司名称	广州能达科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:公牛安全充电桩
公司地址	广州市天河区中山大道中989号三楼(部位:320-1 0)(注册地址)
联系电话	13922770061

产品详情

公牛21KW家用交流快充桩销售安装

随着新能源汽车的逐渐普及,一种新型的设备也成为了车主家中必备的东西之一,那就是充电设备。公牛品牌家用充电桩21KW型号是一种高效、高品质的交流快充桩,是适用于家庭充电的**选择之一。本文将全面介绍该产品的销售安装服务及其特点。

一、公牛充电桩销售

公牛家用充电桩具有安全、稳定、高效、多样化的功能特点。广州能达科技有限公司作为公牛品牌家用充电桩的官方经销商,提供销售业务。我们的客户可以在官网上查询产品信息并购买,我们还提供各种促销活动和优惠政策。为了避免客户在使用过程中出现问题,我们还提供安装服务。

二、新能源充电桩销售

新能源汽车的充电是汽车工业链的重大环节之一,因此新能源充电桩的销售也吸引了越来越多的注目。 公牛家用充电桩是新能源充电桩市场的领跑者之一,为用户提供专业、可靠的充电设备。我们的产品具 有高效快速充电、智能充电管理、安全可靠等特点。

三、家用充电桩销售

对于汽车用户来说,家用充电桩是必不可少的设备之一。在选择家用充电桩时,需要考虑到其充电速度、安全系数和充电管理等方面。公牛家用充电桩不仅能够满足99%的家用充电需求,还带有多种防护机制,能够确保充电的安全性。

四、产品特点

1.高效快速充电

公牛家用充电桩采用21KW交流快充模式,能够在短时间内快速充电。它也兼容各种电动汽车,可以方便地应用于用户的不同座驾。

2.智能充电管理

公牛家用充电桩具有智能化管理功能,能够实现通过手机远程查看充电状态、预约充电时间、充电电量管理等。

3.安全可靠

公牛家用充电桩在安全性方面进行了强化,内置成熟的安全防护解决方案,如漏电保护、过压保护、过流保护等,确保用户在使用充电桩时的安全。

小问答

1、公牛家用充电桩可以适用于哪些车型

答 公牛家用充电桩兼容各种电动车型,涵盖目前市场上大部分的新能源车型。

2、用户如何与公司联系进行购买

答 广州能达科技有限公司官网上提供了在线购买功能,用户也可以拨打公司热线进行咨询及购买。

3、公牛家用充电桩能够预约充电时间吗

答

公牛家用充电桩具有智能充电管理功能,可以实现预约充电时间。用户可以通过手机APP等方式实现。